11Iro

HWmMms: ITaBKn
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.10.2010 17:49:51

dopmupoBanus 3akiaoyenusi Bpada: 08.10.2010 10:41:28

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/161685/answer/161763




3mpaBcTByHTE. [ afeKBaTHOW ITOMOIIH 110 JaHHO# pobiieMe XkejaTelbHa 04Has KOHCYIbTallUs C
YPOJIOTOM-aHIPOJIOTOM, T.K. HE00X0[UM O0CMOTP 1 Gosiee moapoOHas UCTOPUS pa3BUTHSI 3a00IeBaHNUS.



